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Alexandra Kravčuková

Volám sa Alexandra Kravčuková a som študentkou
Žilinskej univerzity v študijnom programe
Elektronický obchod a manažment. Aktívne sa
zaujímam o dianie v akademickom prostredí a
dlhodobo sa venujem zlepšovaniu podmienok pre
študentov, pretože verím, že kvalitné vzdelávacie
prostredie nevzniká samo, ale systematickou prácou
a otvorenou komunikáciou.

Skúsenosti so zastupovaním študentov som získala
už počas pôsobenia v školskom parlamente, kde som
sa pravidelne zapájala do rokovaní, diskusií aj
prípravy aktivít zameraných na presadzovanie
študentských podnetov. Táto činnosť ma naučila
vecne argumentovať, komunikovať s vedením školy
a zodpovedne obhajovať záujmy študentov aj v
situáciách, ktoré si vyžadovali trpezlivosť a
dôslednosť.
Vo svojom pôsobení sa chcem zamerať na aktívne
presadzovanie potrieb študentov, zlepšovanie
komunikácie medzi študentmi a vedením a podporu
riešení, ktoré majú reálny dopad na kvalitu štúdia a
študentského života. Som presvedčená, že
študentský zástupca má byť nielen hlasom
študentov, ale aj partnerom pri hľadaní
konštruktívnych a dlhodobo udržateľných riešení.

Kandidatúrou do Študentskej rady vysokých škôl
chcem prispieť k tomu, aby hlas študentov zo
Žilinskej univerzity aj z celého Slovenska bol silný,
rešpektovaný a bral sa ako prirodzená súčasť
rozhodovania na národnej úrovni.

Stručná charakteristika
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Bc. Michal Róna

Vážení pani a dámy, moje meno je Bc. Michal
Róna a som študentom druhého ročníka
inžinierskeho štúdia na Strojníckej fakulte
Žilinskej univerzity, kde sa venujem študijnému
programu Automatizované výrobné systémy.
Okrem štúdia som aktívnym reprezentantom
našej univerzity v atletike.

Rozhodol som sa kandidovať do študentskej časti
Akademického senátu, pretože verím, že študenti
by mali mať silný hlas pri formovaní prostredia, v
ktorom študujú. Mojím cieľom je aktívne prispieť
k rozvoju akademickej komunity, zlepšovaniu
kvality vzdelávania a podpore spolupráce medzi
študentmi a vedením.

Chcem priniesť inovatívne nápady a nové
perspektívy, ktoré podporia otvorenú
komunikáciu a vytvoria podmienky pre lepšie
akademické prostredie. Medzi moje priority patrí
organizovanie športových a spoločenských
podujatí, ktoré posilnia vzájomné vzťahy a
komunitného ducha na univerzite.

Verím, že s vašou podporou dokážeme spoločne
vytvoriť prostredie, ktoré bude podnecovať
kreativitu, spoluprácu a kvalitné vzdelávanie.

Ďakujem za vašu podporu.

Stručná charakteristika
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Peter Mazurák

Stručná charakteristika
Vážené študentské zastupiteľstvo, milí kolegovia a priatelia z akademickej
obce, ako študent Strojníckej fakulty Žilinskej univerzity v Žiline, som sa
rozhodol kandidovať za delegáta do Študentskej rady vysokých škôl. Moja
motivácia je jednoduchá: chcem, aby bol hlas študentov UNIZA na
celoslovenskej úrovni počuť jasne, technicky vecne a konštruktívne. Žilinská
univerzita je moderná inštitúcia, no neustále čelí výzvam spojeným s
reformami školstva, financovaním a kvalitou študentského života. Som
presvedčený, že práve my, študenti technických smerov, vieme do diskusií na
úrovni ŠRVŠ priniesť pragmatický pohľad na riešenie problémov, ktoré nás
trápia.

V prípade zvolenia sa budem prioritne venovať nasledujúcim oblastiam:

1. Modernizácia výučby a prepojenie s praxou:
Technické vedy napredujú vysokým tempom. Budem apelovať na to, aby
slovenské vysoké školy mali dostatočnú podporu pri modernizácii
laboratórneho
vybavenia a aby akreditačné procesy nezväzovali ruky inováciám.

2. Sociálna oblasť a podmienky na internátoch: 
Ako študent UNIZA viem, aké dôležité je kvalitné zázemie na Veľkom Diele či
Hlinách. Budem presadzovať spravodlivé financovanie ubytovacích kapacít a
rekonštrukcií, aby štandard bývania zodpovedal 21. storočiu.

3. Podpora mobility a Erasmu: 
Chcem, aby sa administratívna záťaž pri výmenných pobytoch znižovala a aby
uznávanie predmetov zo zahraničných technických univerzít bolo pre
študentov hladšie a predvídateľnejšie.

4. Hlas Žilinskej univerzity: 
Budem dbať na to, aby špecifické potreby našej univerzity a jej fakúlt nezostali
v úzadí za bratislavskými školami. Chcem byť vašou priamou spojkou –
prinášať informácie z centra diania priamo k vám.

Prečo mi môžete dôverovať?

Štúdium na Strojníckej fakulte ma naučilo disciplíne, logickému uvažovaniu a
schopnosti hľadať riešenia tam, kde iní vidia len prekážky. Nie som fanúšikom
prázdnych rečí; preferujem výsledky a otvorenú komunikáciu. Mám dostatok
energie na to, aby som popri štúdiu aktívne hájil naše záujmy v Bratislave a
prinášal späť konkrétne výstupy. Kandidatúru do ŠRVŠ vnímam ako záväzok
voči vám všetkým. Budem vďačný za vašu dôveru a sľubujem, že budem
dôstojným, pracovitým a hlasným zástupcom našej „strojáriny“ aj celej
Žilinskej univerzity. Ďakujem za Váš hlas a dôveru.
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Vladimír Hanuš

Som študentom 2. ročníka študijného programu Cestná

doprava na „Žilinská univerzita v Žiline“ (UNIZA),

konkrétne na Fakulte prevádzky a ekonomiky dopravy

a spojov, Katedra cestnej a mestskej dopravy.

Pred nástupom na UNIZA som študoval na „Slovenská

technická univerzita v Bratislave“, na Strojníckej fakulte

so zameraním na automotive priemysel. Toto štúdium

som sa rozhodol ukončiť a pokračovať v oblasti cestnej

dopravy, ktorá je pre mňa profesijne aj odborne bližšia.

Skúsenosť so štúdiom na dvoch významných

slovenských technických univerzitách mi umožňuje

objektívne porovnať ich silné aj slabé stránky. Mojím

cieľom je aplikovať osvedčené postupy, inšpirácie a

pozitívne prvky do prostredia našej univerzity a aktívne

sa podieľať na zvyšovaní kvality študentského života,

vzdelávania a komunikácie medzi študentmi a vedením.

Ako kandidát do Študentskej rady vysokých škôl chcem

konštruktívne zastupovať záujmy študentov,

podporovať efektívne riešenia a prispieť k tomu, aby

bola naša univerzita neustále o krok vpred.

Vladimír Hanuš

Stručná charakteristika


